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TexHun4yeckune agaHHble
THE sosvovsmmsnsomsmmisnsinsissses 7500 (+-20) mm
0] - R 3500 (+-20) mm
\ W FNYOUHA wovvveeeeeeeeeina, 1320-1850 (+-20) mm
V TOMUMHA CTEHOK ..eveueirennieeennaeennnss 8-12 Mm
\ ) MnoLLaab 3epKana BOAb «eeeeeeeevereranes 23 kB M
] < S L — 230 OBBEM UALLM ..vvveeeeenreresinreeeesreeenns 31 Kky6 M
QQ/ o OOLEM BOABI, «ssssswassssssvsssissamssmassias 30 ky6 M
o MepumeTp no BHyTP.
‘9 7290 TPAHN BOPTA vevvrvrerererernrererrrnrerensnensnnnnnns 21m
—— - Macea HETTO wssiscsssnssisrarmssssnss 970 (+-20)kr
7500 .
— — Mogenb 6accenHa OPAMMEH
[nvHa n wupuHa 6acceliHa MeHsieTcs B pesynbTaTe
06pesku kpasi 6acceriHa no nepumetpy /110...150/MMm MpoussoanTess 000"UcTok-nommacTp”




